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                                  CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE
     Estado de Minas Gerais

Ata da Sessão Ordinária do dia 05 de Julho de 2016.

Às 17h25min, do dia 05 de Julho de 2016, no Plenário da Câmara Municipal, sito a Avenida São Francisco, 320, Primavera, reuniram-se em Sessão Ordinária os seguintes vereadores: Adriano da Farmácia, Ayrton Zorzi, Dulcinéia Costa, Dr. Paulo, Gilberto Barreiro, Hamilton Magalhães, Hélio Carlos, Lilian Siqueira, Mário de Pinho, Maurício Tutty, Ney Borracheiro e Wilson Tadeu Lopes. Após a chamada ficou constatada a ausência dos vereadores Braz Andrade, Flávio Alexandre e Rafael Huhn. Aberta a Sessão, sob a proteção de Deus, o Presidente colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária do dia 28/06/2016. Não havendo vereadores dispostos a discutir, a Ata foi colocada em única votação, sendo aprovada por 11 (onze) votos. Após, o Presidente Maurício Tutty determinou que o 1º Secretário da Mesa Diretora procedesse à leitura dos expedientes encaminhados à Câmara. EXPEDIENTE DO EXECUTIVO: - Declaração encaminhada pelo Secretário de Finanças para informar que as alterações promovidas pelo Projeto de Lei nº 792/2016 não incide em aumento de despesas. - Ofício nº 268/16 encaminhando a Lei nº 5706/16, sancionada pelo Chefe do Poder Executivo. - Ofício nº 271/16 encaminhando razões de veto parcial ao Substitutivo nº 001 ao Projeto de Lei nº 768/2016 que "regulamenta o serviço de transporte coletivo público de passageiros por ônibus ou microônibus - urbano e rural - do município de Pouso Alegre, estabelece sanções e dá outras providências". - Ofício nº 262/16 encaminhando o Projeto de Lei nº 795/2016, que "autoriza o chefe do Poder Executivo a celebrar permuta de imóveis com a arquidiocese, desafeta área institucional e dá outras providências", acompanhado de cópias de Memoriais Descritivos, Laudo de Avaliação e documentos cartorários. - Ofício nº 269/16 encaminhando o Projeto de Lei nº 793/2016, que "autoriza a abertura de crédito adicional na forma dos artigos 42 e 43 da Lei 4.320/64", acompanhado de cópias das propostas de emenda nº 28 e 29 ao Substitutivo nº 001 ao Projeto de Lei nº 735/2016. - Ofício encaminhado pelo Pastor José Luiz Romano Arcanjo, Presidente do Conselho Interdenominacional de Ministros Evangélicos de Pouso Alegre e Região solicitando a doação de bandeiras. - Ofício nº 390/16 encaminhado pela Secretária Municipal de Educação solicitando a cessão do plenarinho desta Casa para o V Seminário de Educação Especial Inclusiva, da rede municipal de ensino de Pouso Alegre, a ser realizado dia 14 de setembro, das 13h às 17h. EXPEDIENTE DE DIVERSOS: - Ofício nº 120/2016 encaminhado pelo SIPROMAG para solicitar a inclusão na pauta da Ordem do Dia da Sessão Ordinária do dia 05 de julho dos Projetos de Lei nº 792/2016 e 794/2016 e do Projeto de Lei Complementar nº 02/2016. - Ofício encaminhado pelo Sr. Luiz Antonio dos Santos solicitando cópias de todos os processos referentes a denúncias de cometimento de irregularidades administrativas pelo Prefeito Agnaldo Perugini, protocoladas nesta Câmara Municipal desde 1º de janeiro de 2009. - Comunicado do Ministério da Educação informando a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, no valor de R$ 292.235,51. - Ofício nº 01/2016 encaminhado pelo Sr. Luiz Antônio dos Santos solicitando cópia do Projeto de Lei que autoriza o fechamento do fim da Rua Geralda Francisca da Silva, no loteamento Chiarini - Faisqueira, e do Projeto do campo society previsto para ser construído no mesmo local. - Ofício nº 58/16 encaminhado pela Sra. Marciana de Souza Teles Xavier, Presidente do SISEMPA solicitando o uso da Tribuna Livre da Casa para tratar sobre o Projeto de Lei nº 792/16 que altera dispositivos sobre a legislação do IPREM. - Ofício encaminhado pelo Sr. Alexandre Kurachi, Gerente Regional da EMATER agradecendo o apoio desta Casa de Leis para a manutenção do convênio entre a Prefeitura Municipal e a EMATER MG, e informando  que a partir de 04 de julho o escritório da EMATER retoma suas atividades normais de assistência técnica e extensão rural aos produtores. - Convite encaminhado pela Câmara Municipal de Três Corações para solenidade em comemoração do 70º ano de instalação da Câmara Municipal de Três Corações, a ser realizada dia 24 de junho, às 19h. - Convite encaminhado pelo SINDUSCON - SUL para a solenidade de posse da gestão 2016-2019, que será realizada dia 13 de julho, às 19h. - Ofício encaminhado pelo SEST/SENAT convidando para emento em comemoração do "Dia do Motorista", que será realizado dia 24 de julho, das 13 às 20 horas. - Ofício encaminhado pela empresa Viação Princesa do Sul para apresentar novas mensagens encaminhadas pelos motoristas de van. EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO: INDICAÇÃO: Vereador(a) Gilberto Barreiro: - Nº 00491/2016 - Solicita, com urgência, a limpeza, o alargamento, o cascalhamento e a iluminação da estrada situada entre a rotatória da Rua Três Corações, em frente ao CAIC, e a entrada do posto do macaco na BR-290. - Nº 00492/2016 - Reitera, com urgência, a solicitação de melhorias na iluminação pública no final da Rua Três Corações, especificamente na entrada do bairro Jardim Brasil II. Vereador(a) Hélio Carlos: - Nº 00493/2016 - Solicita a limpeza no terreno de área verde situado na Rua 7, no bairro Colina Verde. - Nº 00494/2016 - Solicita a realização de operação tapa-buracos no cruzamento da Rua Francisco Massafera com a Rua Piranguinho, no bairro São João. - Nº 00495/2016 - Solicita a realização de operação tapa-buracos em toda a extensão da Av. Joaquim Augusto Moreira Queiroz, no bairro São Carlos. Vereador(a) Ayrton Zorzi: - Nº 00496/2016 - Solicita, em caráter emergencial, a instalação de um poste de iluminação pública, próximo à Distribuidora da Danone, em frente à empresa Bloquel, na Rodovia BR-459, Km 107, Sem Número, no bairro São Fernando. - Nº 00497/2016 - Solicita a pintura de faixa de pedestres na Av. Olegário Maciel, próximo ao nº 555, no bairro Jardim Primavera. - Nº 00500/2016 - Solicita a pintura de faixa de pedestres, em caráter emergencial, na Rua Comendador José Garcia, ao lado da Biblioteca Municipal, no Centro. Vereador(a) Wilson Tadeu Lopes: - Nº 00498/2016 - Solicita, com urgência, a realização de operação tapa-buracos na Rua Crisântemos, no bairro Jardim Yara. - Nº 00499/2016 - Solicita, com urgência, a realização de operação tapa-buracos na Rua Hélio Jaci Gouveia Scheizler, no bairro Jardim Aeroporto. Vereador(a) Adriano da Farmácia: - Nº 00501/2016 - Solicita a realização de operação tapa-buracos em toda a extensão da Rua Antônio Simões Neto, no bairro Recanto dos Fernandes. - Nº 00502/2016 - Solicita a capina e a limpeza no Posto de Saúde do bairro Jardim Brasil I. - Nº 00503/2016 - Solicita a capina e a limpeza em toda a extensão da Rua 1, no bairro Jardim Brasil I. - Nº 00504/2016 - Solicita a capina, a limpeza e a retirada do lixo em toda a extensão da Avenida 1, no bairro Jardim Brasil I. PROJETOS: - Projeto de Emenda à Lei Orgânica Nº 21/2016 de autoria do(a) Mesa Diretora: ALTERA A REDAÇÃO DO ARTIGO 231 DA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL. - Projeto de Lei Nº 7232/2016 de autoria do(a) Vereador(a) Maurício Tutty: DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL A "ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA UNIÃO DA FÉ". - Projeto de Lei Nº 7233/2016 de autoria dos Vereadores Ayrton Zorzi, Braz  Andrade, Flávio Alexandre: DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: PRAÇA DO POVO. - Projeto de Lei Nº 7234/2016 de autoria do(a) Vereador(a) Ayrton Zorzi: DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: ESTRADA RURAL MARLENE ROMANELLI  (*1939 +2015). - Projeto de Lei Nº 7235/2016 de autoria dos Vereadores Maurício Tutty, Lilian Siqueira: AUTORIZA A FUNDAÇÃO TUANY TOLEDO A REATIVAR A LIRA POUSO-ALEGRENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - Emenda nº 001 ao Projeto de Lei nº 792/2016 de autoria da Vereadora Dulcinéia Costa: SUPRIME O § 4º DO ART. 13 DO PROJETO DE LEI Nº 792/2016. - Emenda nº 002 ao Projeto de Lei nº 792/2016 de autoria da Vereadora Dulcinéia Costa: MODIFICA A REDAÇÃO DO ART. 4º DO PROJETO DE LEI Nº 792/2016. REQUERIMENTOS: - Nº 00020/2016 de autoria do(a) Mesa Diretora: Requer votação única para o Projeto de Lei nº 794/2016. - Nº 00021/2016 de autoria do(a) Mesa Diretora: Requer votação única para o Projeto de Lei Complementar nº 02/2016. - Nº 00022/2016 de autoria do(a) Mesa Diretora: Requer votação única para o Projeto de Lei nº 792/2016. - Nº 00023/2016 de autoria do(a) Mesa Diretora: Requer inversão das fases da Sessão Ordinária de 05/07/2016. PORTARIAS: - 139/2016: CONCEDE PROGRESSÃO FUNCIONAL HORIZONTAL AO SERVIDOR QUE MENCIONA, NOS TERMOS DO ARTIGO 25, INCISO II E SEU § 4°, DA RESOLUÇÃO Nº 1.194, DE 10 DE DEZEMBRO DE 2013. - 140/2016: AUTORIZA O PAGAMENTO EM PECÚNIA DO BENEFÍCIO “VALE-ALIMENTAÇÃO” EM REFERÊNCIA AOS MESES DE JUNHO E JULHO DE 2016. - 141/2016: EXONERA A SRA. MÔNICA FONSECA FRANCO – MATRÍCULA 457, DO CARGO COMISSIONADO DE ASSISTENTE ESPECIAL DA PRESIDÊNCIA, PADRÃO CM-06, CONSTANTE DA RESOLUÇÃO Nº 1.194/2013 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - 142/2016: DESIGNA SERVIDORES PARA ATUAR COMO FISCAL TITULAR E SUBSTITUTO EM CONTRATO CELEBRADO PELA CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE. - 143/2016: CONSTITUI COMISSÃO DE ÉTICA E DECORO PARLAMENTAR COM A FINALIDADE DE APURAÇÃO DOS FATOS ALUDIDOS NA DENUNCIA APRESENTADA CONTRA O VEREADOR ADRIANO DA FARMÁCIA. Encerrada a leitura do expediente, o Presidente Maurício Tutty colocou em votação a inversão das fases da Sessão Ordinária do dia 05/07/2016. A inversão foi colocada em única votação, sendo aprovada por 9 (nove) votos a 2 (dois). Votos contrários dos vereadores Hamilton Magalhães e Mário de Pinho. Após, realizou-se a chamada dos vereadores inscritos para o uso da Tribuna. PRONUNCIAMENTOS: 1º - Dulcinéia Costa: Às 17h48min ocupou a tribuna a vereadora Dulcinéia Costa que iniciou seu pronunciamento afirmando que serão votados três projetos importantes para os servidores municipais. Falou sobre a luta dos servidores do magistério para alterar a data-base dos servidores da Educação. Disse que solicitaram ao Poder Executivo a alteração para o mês de janeiro, em consonância com o Poder Executivo Federal. Acredita que os servidores apoiarão uns aos outros. Convidou os servidores para acompanharam a segunda votação. Disse que tem a esperança de que o salário dos servidores da Educação ultrapasse o piso salarial. Às 17h51min chegaram ao Plenários os vereadores Braz Andrade, Flávio Alexandre e Rafael Huhn. Comentou sobre a alteração da nomenclatura da função de confiança para Diretores de Creche. Explicou as mudanças realizadas pela LDB acerca das nomenclaturas. Destacou ainda as alterações propostas para a Lei do IPREM. Afirmou que o servidor, quando se aposentava, deveria esperar dois meses trabalhando, para depois se afastar do serviço. Declarou que a partir da nova lei, não precisará mais esperar esse período. Comentou que o projeto consolida a luta dos profissionais da Saúde. Parabenizou os gestores das escolas que já realizaram suas festas juninas. Comentou sobre a integração dos servidores com pais e alunos nos eventos promovidos pelas escolas municipais. Após o pronunciamento da Ver. Dulcinéia Costa, o Presidente Maurício Tutty informou que, com a chegada dos vereadores Braz Andrade, Flávio Alexandre e Rafael Huhn, passaria a discussão e votação da matéria constante da Ordem do Dia. O Requerimento nº 21/2016 que requer votação única para o Projeto de Lei Complementar nº 02/2016 foi retirado da pauta da Ordem do Dia pelo Presidente Maurício Tutty. Projeto de Lei Complementar nº 02/2016 que dispõe sobre a data-base para revisão do vencimento dos profissionais do magistério da rede municipal de ensino de Pouso Alegre. Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 1ª votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. Projeto de Lei nº 7231/2016 que declara de utilidade pública municipal a “Associação Comunidade Javé Nissi”. O Ver. Wilson Tadeu Lopes solicitou a retirada do projeto da pauta da Ordem do Dia. Requerimento nº 22/2016 que requer votação única para o Projeto de Lei nº 792/2016. O requerimento foi colocado em única votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. Projeto de Lei nº 792/2016 que dispõe sobre a alteração de dispositivos relativos ao afastamento do servidor, sobre a adequação da pensão por morte do regime próprio de previdência social dos servidores municipais, às disposições contidas na Lei Federal n. 13.135, de 17 de junho de 2015, dispõe sobre a aplicação da Súmula Vinculante nº 33, do STF, adéqua a remuneração-de-contribuição ao regime ao princípio do equilíbrio financeiro atuarial do regime e ao princípio do custeio e dá outras providências. O Ver. Hélio Carlos parabenizou os envolvidos, especialmente, o Ver. Rafael Huhn, além dos servidores da saúde que se empenharam para que o projeto fosse votado. Parabenizou o Poder Executivo pela iniciativa. Disse que tinha alguns questionamentos sobre o provável benefício a alguns servidores. Falou que agora seguirá a regra geral, atendendo a todos os servidores. Não mais havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em única votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. O Ver. Maurício Tutty comentou sobre a luta dos servidores que aconteceu ao longo dos anos. Disse que se honra por poder contribuir com o direito dos servidores. Pediu a valorização do povo de Pouso Alegre. O Ver. Rafael Huhn pediu desculpas pelo atraso. Parabenizou pelo trabalho que incluísse todas as categorias. Disse que foi uma conquista que se baseou em muita transparência. Falou que houve um acordo de detalhes. Afirmou que fica feliz por poder ajudar diretamente na conquista. A Ver. Dulcinéia Costa parabenizou todos que se envolveram no projeto. Citou os vereadores Dr. Paulo e Rafael Huhn e os servidores da saúde que se envolveram no projeto. Disse que os benefícios conquistados alcançam uma grande categoria de servidores. O Ver. Maurício Tutty falou que o Dr. Paulo contribuiu muito para a discussão. Parabenizou o vereador pelo trabalho. Requerimento nº 20/2016 que requer votação única para o Projeto de Lei nº 794/2016. O requerimento foi colocado em única votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. Projeto de Lei nº 794/2016 que dispõe sobre a nomenclatura da função de confiança de Coordenador de Creche/Coordenador Regente e Dirigente de Creche. Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em única votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. A Ver. Dulcinéia Costa disse que a partir de agora os servidores serão diretores e não mais coordenadores. O Ver. Maurício Tutty afirmou que recebeu um grupo de diretoras para conversar. Assumiu o compromisso com os profissionais e declarou que a partir de agora serão diretoras. Parabenizou todas pela conquista. O Ver. Rafael Huhn falou que não é simplesmente uma mudança de nomenclatura. Disse que não poderia deixar de contribuir. Após, o Presidente Maurício Tutty solicitou a inclusão na pauta da Ordem do Dia do Projeto de Lei nº 7235/2016. O pedido de inclusão foi colocado em única votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. O Presidente Maurício Tutty solicitou a leitura da justificativa do Projeto. Projeto de Lei nº 7235/2016 que autoriza a Fundação Tuany Toledo a reativar a Lira Pouso-alegrense e dá outras providências. A Ver. Dulcinéia Costa parabenizou a iniciativa. Disse que muitas pessoas se lembram da Lira Pouso-alegrense, que será resgatada com a aprovação do projeto. Foi questionada onde estão os servidores da Lira. Falou que está feliz pelo retorno da Lira. O Ver. Hélio Carlos disse que a ideia é brilhante e mostra a importância do projeto da Fundação Tuany Toledo. Declarou que o projeto demonstra que a Fundação Tuany Toledo tem muito para contribuir para o município. Parabenizou a Ver. Lilian Siqueira pelo entendimento. A Ver. Lilian Siqueira agradeceu os vereadores pelos votos. Afirmou que a iniciativa é do Presidente Maurício Tutty, que a convidou para participar como autora do projeto. O Ver. Maurício Tutty destacou a importância da Lira para o município. Disse que sabe o quanto a Lira é importante. Comentou que a Fundação Tuany Toledo pode reativa a Lira. Espera que na próxima votação esteja presente o Sr. Raimundo Leão. Não mais havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 1ª votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. O Ver. Flávio Alexandre destacou que a Lira fez muita gente feliz com boa música. Falou sobre o resgate dos valores do município. Pedido encaminhado pela Secretaria Municipal de Educação solicitando a cessão do Plenarinho desta Casa para o V Seminário de Educação Especial Inclusiva, da rede municipal de ensino de Pouso Alegre, a ser realizado dia 14 de setembro, das 13h às 17h. O pedido foi colocado em única votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos. Ausente do Plenário o Ver. Hélio Carlos. Encerrada a apreciação das matérias constantes da Ordem do Dia, o Presidente Maurício Tutty se dirigiu ao Grupo de Arte e Cultura de Pouso Alegre, afirmando que a Mesa Diretora continua à disposição para dialogar sobre o tema da Fundação Tuany Toledo. Pediu que o grupo agendasse uma reunião com a Assessoria da Presidência. Em seguida, o Presidente deu início ao Intervalo Regimental. Reiniciada a Sessão, o Presidente solicitou a recomposição de quorum, sendo constatada a presença de todos os vereadores, exceto do Ver. Mário de Pinho. Após, realizou-se a chamada dos vereadores inscritos para o uso da Tribuna. PRONUNCIAMENTOS: 2º - Adriano da Farmácia: Às 18h56min ocupou a tribuna o vereador Adriano da Farmácia que iniciou seu pronunciamento dizendo que a função primordial do vereador é fiscalizar os atos do Prefeito Municipal. Apresentou imagens dos andarilhos que se localizam na antiga loja da Volkswagen. Declarou que não existe ação do Poder Público. Disse que cobrará até o último dia do mandato. Falou que Pouso Alegre passou dos limites na questão dos andarilhos. Parabenizou os trabalhos da Pastoral de Rua e das Igrejas Evangélicas. Comentou que falta política pública do Secretário Municipal e do Prefeito Municipal. Apresentou fotos dos andarilhos na Praça Duque de Caxias. Declarou que o Prefeito Municipal é ruim, mas que o Secretário Municipal é pior. Destacou que o Secretário Municipal não deveria estar no cargo. Questionou se o Secretário Municipal não está vendo o problema. Afirmou que apresentou indicações para a colocação de grades no bueiro da rotatória da Maria Fumaça e nos bueiros do bairro faisqueira, próximo ao CRAS. Falou sobre o problema do esgoto a céu aberto no bairro São Judas Tadeu. Questionou até quando a população do bairro viverá de promessas. Apresentou vídeo sobre a questão, dizendo que a Copasa cobra taxa sem exercer a atividade. 3º - Lilian Siqueira: Às 19h08min ocupou a tribuna a vereadora Lilian Siqueira que iniciou seu pronunciamento dizendo que na semana anterior atendeu um convite da APAC para lançamento do livro do Missionário Valdecir Ferreira. Apresentou o trabalho da APAC. Disse que a Associação consegue a recuperação do preso, a partir da postura não-opressiva. Falou que a comunidade deve participar do método da APAC. Pediu ajuda da comunidade para ajudar no trabalho. Comentou sobre o projeto da “Praça Mais Alegre Trazendo Mais Cultura”. Falou que o projeto pode ajudar na questão dos andarilhos. Colocou-se à disposição para contribuir. Falou que ficou muito feliz com o ressurgimento da Lira Pouso-alegrense. Destacou o trabalho do Sr. Raimundo Leão. Acredita que pode conversar bastante sobre assunto com as pessoas envolvidas com a cultura do município, para chegar a um termo, que seja bom para todos. 4º - Wilson Tadeu Lopes: Às 19h14min ocupou a tribuna o vereador Wilson Tadeu Lopes que iniciou seu pronunciamento falando sobre os jogos do JEMG que aconteceram nos últimos dias e parabenizando as escolas estaduais que participaram. Disse que os alunos do CAIC São João ganharam todos os jogos de handebol e que eles irão disputar o torneio estadual no próximo mês. Solicitou que o Governo Municipal encaminhasse para a Câmara Municipal o Projeto de Lei referente a recursos para a viagem dos alunos em virtude deles não terem condição financeira de se hospedarem em hotéis. Comentou sobre a situação dos moradores de rua aglomerados em frente à Concessionária Volkswagen e em frente à clínica do Caio Dentista. Enfatizou que essas pessoas não precisam apenas de cestas básicas. Pediu à Secretaria de Desenvolvimento Social que procurasse uma solução para o problema. Afirmou que as pessoas públicas têm a missão de estar a serviço do povo e que tem feito isso durante o seu mandato. Salientou que coisas boas têm sido realizadas, destacando a inauguração da Farmácia de Minas no bairro Santo Antônio. Informou que no dia anterior houve a reabertura da regional da Emater em Pouso Alegre. Agradeceu ao Prefeito Agnaldo Perugini pelo seu esforço para a volta da Emater. 5º - Hélio Carlos: Às 19h25min ocupou a tribuna o vereador Hélio Carlos que iniciou seu pronunciamento comentando sobre a situação dos moradores de rua e dizendo que entende que alguns vereadores não têm que apenas cobrar, mas visitarem a Secretaria de Assistência Social e o CRAS para conhecerem o trabalho que tem sido realizado. Falou sobre a Cracolândia da cidade de São Paulo, dizendo que o envolvimento com drogas e álcool é um problema mundial. Informou a quantidade de CRAS existentes na cidade e de pessoas atendidas no Centro POP, e os serviços que são prestados, como atendimento psicossocial e banho, de acordo com informações que recebeu da Secretaria de Assistência Social. Enfatizou que os vereadores têm que tentar ajudar esta Secretaria a resolver a situação dos moradores de rua. Falou sobre o Projeto de Lei nº 792/2016, aprovado nesta Sessão, destacando a previsão do direito à aposentadoria especial dos servidores que já recebem adicional de insalubridade e de periculosidade. Declarou sua tristeza em relação ao fato das pessoas permanecerem na Sessão da Câmara Municipal apenas até o projeto de lei de seu interesse ser votado. Comentou sobre o problema do transporte público municipal chamando a atenção para o fato de, em 2001, o então Prefeito Municipal ter encaminhado projeto de lei proibindo o transporte por vans com o intuito de “blindar” o monopólio da empresa Princesa do Sul. Salientou que há bairros que nunca foram atendidos pelo transporte público municipal. Afirmou que a única solução é o transporte por meio de veículos menores. Destacou que propôs o Projeto de Lei nº 7229/2016 para revogar a Lei 3.980/2001 e conseguir regulamentar as vans de modo que elas tenham os mesmos direitos e obrigações da empresa. Declarou que se assusta com o fato de inicialmente os vereadores terem afirmado que eram favoráveis ao transporte por vans e de ter bastado “uma tarde em que a Princesa do Sul esteve aqui” para o discurso mudar. Afirmou que o “projeto de lei foi retirado pelo vereador mais rico desta cidade, que nunca precisou andar de ônibus” e que a retirada foi aprovada por todos os vereadores, exceto pelo Ver. Flávio Alexandre. Ressaltou que não estava se referindo à pessoa dos vereadores, mas ao mandato que exercem. Salientou que admira muito o Sr. Rogério, representante da empresa Princesa do Sul, mas que chegou o momento de deixar a pessoalidade e defender a população que está sofrendo com o transporte público. Pediu aos vereadores que fizessem a população saber que merecem o respeito de quem os elegeu. 6º - Flávio Alexandre: Às 19h36min ocupou a tribuna o vereador Flávio Alexandre que iniciou seu pronunciamento informando que esteve em Belo Horizonte para tratar sobre assuntos referentes à CPI da Copasa. Informou que recebeu a notícia do retorno da patrulha escolar. Pediu ao 20º Batalhão de Polícia Militar que lhe informasse sobre o que poderá ser feito para os próximos dias e meses em relação ao problema do aumento do índice de criminalidade. Enfatizou a necessidade da segurança para a cidade. Afirmou que áreas de lazer do município estão muito danificadas, como a quadra do bairro Colinas de Santa Bárbara, e que tem cobrado providências das secretarias do Poder Executivo. Sustentou que ainda dá tempo do Prefeito Municipal fazer essas reparações. Salientou que a limpeza do Rio Mandu e da Lagoa da Banana dependem de licenças ambientais. Destacou que a Fundação Ruralminas poderia fazer a limpeza juntamente com a Secretaria de Meio Ambiente de Pouso Alegre. Asseverou que não possui informação de quando a limpeza será feita e solicitou informações do Poder Executivo. Enfatizou que o Prefeito precisa colocar em suas Secretarias pessoas dispostas a auxiliar os vereadores. Encerrado o uso da Tribuna, o Presidente Maurício Tutty convidou todos os filiados do PROS para conhecer o Sr. Eros Biondini, que virá a Pouso Alegre no dia 08 de julho. Convidou ainda para Plenária Regional do Parlamento Jovem, no dia 07 de julho, na Câmara Municipal de São Lourenço. E, nada mais havendo a tratar, a presente sessão é encerrada às 19h48min. Ficam fazendo parte integrante desta Ata os relatórios emitidos pelo sistema eletrônico de votação, composto pela Ata resumida da Reunião e pelos registros individualizados das proposições apreciadas e votadas. E, para constar, eu, Luiz Guilherme Ribeiro da Cruz, Analista Legislativo, lavrei a presente ata que, após lida e achada conforme, vai assinada pelo Presidente e pelo 1º Secretário da Mesa Diretora, e por mim.

Sala das Sessões em 05 de Julho de 2016.
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